
質 問 回 答 書

令和２年７月３日午前１０時３０分更新

入札番号 ５０２４０９５

案件名称 令和２年度消防署大根分署救急隊仮眠室用カプセルベッドの購入

質問回答①

質問

納入予定場所ですが、天井の高さは２，４００㎜以上あります

が、電灯がある場所では、２，４００㎜を確保できないので、納

入前に撤去はされておりますでしょうか。

回答

撤去します。

質問回答②

質問

建築天井面に１００Ｖ電源埋め込みコンセント（３ヶ所）の設

置が必要になりますが、納入前に設置はされておりますでしょう

か。

回答

設置します。


